
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 13/2 2024 

Tilstede: MR, LB, MM, ST, LR, MC, JR, AT og KM 

 

1. Nyt fra skolerne       

Egholm: 

- Mette er blevet ansat som skoleleder 

- Ny afdelingsleder: Jakob starter 1. marts 

- Trio har været på MED-kursus 

- Fagdage fylder – LR har lavet en spørgeundersøgelse blandt kollegaer, som skal præsenteres for ledelsen 

- Sammenholdet blandt kollegaerne er ikke så sammentømret som førhen, og det kommer blandt andet 

til udtryk i forhold til deltagelsen i sociale arrangementet 

Pilehave: 

- Ledelsen er ved at organisere sig selv i forhold til opgaver, som de skal bestride 

- MUS-samtalerne er startet, og dermed fylder fagfordelingen også. Nogle kollegaer er bekymret for 

næste skoleår 

- Stemningen er god 

- AMR skal på rundering på ”storskolen” sammen med øverste leder og en servicemedarbejder. Der skal 

blandt andet kigges på lokaler 

- Maria er genvalgt som TR 

Kirkebæk: 

- Der er blevet ansat en ny lærer 

- Vicelederen er stoppet, og man forventer ikke, at der starter en ny før til sommer. De resterende ledere 

fordeler opgaverne mellem dem 

- Der arbejdes stadig på Vallensbæktillægget (de 50% som medarbejderne skal have), og det burde falde 

på plads fra 1. marts 

Vallensbæk: 

- Nyansat specialafdelingsleder med masser af erfaring, og hun virker rigtig faglig kompetent 

- MUS-samtalerne er kommet i kalenderen 

- Der er et par langtidssygemeldinger, som er ved at komme retur 

- Der er lidt røre i indskolingsspecialafdeling, men ledelsen er godt indover 

- Her kan også mærkes, at det er sværere at få folk til at deltage i sociale arrangementer end før 

- Jakob er genvalgt som TR 

 

 

2. Generalforsamling og Kredskursus    

• Budget: Maria gennemgik kort budgettet. Vi kommer til at budgettere med et lille underskud på omkring 

35.000 kr. grundet kredskursus 

• Dirigent: Sus har mod på at være dirigent 

• Kun deltagelse til GF og spisning er gratis 

• Foreløbig dagsorden  

o Forslag til dagsorden: Vi overvejer at lade Brøndby købe sig ind i huset, og det vil vi fortælle om 

på generalforsamlingen. Umiddelbart skal det ikke godkendes på generalforsamlingen, men vi vil 

orientere om det og bede om et tilsagn til det. Kredsstyrelsen har godkendt beslutningen. 

Pengene fra et evt. hussalg skal gå til renovering, så det bliver fremtidssikret 



o Vedtægtsændringer: De blev gennemgået på sidste møde – og der er ikke kommet mere til 

• Kommunikation til GF: Den endelige dagsorden, beretningen og regnskabet skal ud senest mandag 4/3. 

Husk at minde folk om, at man godt kan deltage i generalforsamlingen uden at deltage i resten af 

kredskursus 

• Kredskursus – foreløbig tilmelding: Kirkebæk: 0, Egholm: 10 (+ ca. 8 mere), Pilehave: 20, Vallensbæk: 11. 

Maria skal have en mail med antal deltagere og antal værelser på fredag 

 

 

3. Skoleplans arbejde    

• Planlægningsdagen: Samtale om dagen – både det gode og det mindre gode. Det var ærgerligt, at der 

ikke var ret meget tid til reel planlægning på skolerne. Det var nærmere en slags læringsfestival end en 

planlægningsdag. 

Der blev snakket om cykelprojekt, men det fremgår umiddelbart ikke af redegørelsen, at det skal være 

en indsats i kommunen 

 

Stadig bekymring for de mange basisdanskelever samt elever der skal have DSA 

 

• Har skolerne nogle fokuspunkter: 

Egholm og Vallensbæk har ikke nået at sætte fokuspunkter endnu. 

Pilehave: Årshjul og budget 

Kirkebæk: Kommunikation (projekt for hele skolen) 

 

 

4. OK24     

• Ved vi noget nyt: Der er lavet en ramme for det statslige på 8,8%, og selvom det ikke vedrører os, så har 

det stadig betydning for rammen for os. Processen er lidt forsinket, da forhandlingerne om det statslige 

trak ud.  

• Regionale TR-møder: 

o 11/3-24 Virtuelt TR-møder kl 19.30 

o 18/3-24 kl. 17 København  

 

5. Folkeskoleudspillet    

• Opmærksomhedspunkter er blevet tilsendt fra DLF og partnerne omkring det. De findes også på DLF 

InSite under nyt fra sekretariat: Her kan man se deres holdninger.   

o Afslutning af folkeskolen og prøver 

o Mere praktisk undervisning og valgfrihed i udskolingen 

o Juniormesterlære 

o Styrket valgfrihed i udskoling 

 

6. Meddelelser      

•  Trivselsguide: Børne og kulturudvalg har drøftet projektet, og der søges nu efter en trivselsguide til 

kommunen 

• Nytårskur – 29/2: Der er reserveret bord til kl.18.00 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde      

• Kursusforum  

o Arbejde med konkret håndtering af arbejdsskadesager for TR og AMR. Det er der interesse for  

o Ønske om budgetkursus for TR og AMR i andre kommuner, det er ikke relevant for os, da vores 

TR lige har været på kursus i det 

• Pædagogisk forum - intet nyt 



• Arbejdsmiljø forum  

o Evaluering af Temadag: Gode oplæg (dog ikke så meget nyt) og fin længde på dagen. Kunne have 

været rart, hvis der også var tid til drøftelse i trioerne 

• Lønteknik – intet nyt 

 

8. Hvad har vi aftalt  

- Maria skal have en mail med antal deltagere og antal værelser på fredag 

- Deltagelse i TR-møde 18/3 (eller evt. i det virtuelle 11/3) 

     

9. Punkter til næste møde 

- Samarbejdsmøde om skoleplan 

- Kredskursus  

- Dialogmøde 

     

10. Facebook 

13. februar havde vi kredsmøde, hvor vi blandet andet planlagde generalforsamling og kredskursus. Husk, at 

der er sidste tilmelding (og betaling) til din TR senest fredag d. 16. februar  

   

11. Godkendelse af referat  

Referatet er godkendt      

 

 

 

 

 

 


